

累计出动警力2.3万余人次,违法犯罪警情同比下降14.7%,未发生严重交通拥堵和重大事故……为让人民群众过一个安全祥和的新春佳节,全市公安机关民辅警始终坚守在巡逻防控、服务群众、疏堵保畅第一线,用实际行动保障春节期间社会治安大局平安稳定。



民警在路面指挥交通。

分秒必争, 用公安速度提升平安体感

农历正月初四,市公安局盐都分局盐渎派出所副所长李诚元收到一条来自“盐之无诈”预警平台的信息,辖区张女士疑似遭遇电信诈骗。不到10分钟,李诚元上门阻止了正要在刷单App上缴纳保证金的张女士。

为牢牢守住百姓“钱袋子”,节日期间,广大公安民警持续开展反诈宣传,通过发放宣传册、解读真实案例等方式,提醒居民保护自身财产安全。同时,坚持小案快破,紧盯各类民生案件,打击各类违法犯罪行为。

快字当头,分秒必争。对于公安民警而言,每次出警都是在与犯罪分子“赛跑”,甚至上演生死时速。

“邻居家起火了,浓烟冒得老高!”大年初一,射阳县公安局盘湾派出所根据群众报警,携带灭火装备赶赴现场。灶台起火,火源紧挨着液化气罐,情况紧急,民警迅速冲进屋内,将液化气罐拖了出来,经过20分钟紧张扑救,终于将火势扑灭,没有人员受伤。

打击犯罪、救助群众能跑出“加速度”,110报警服务中心发挥了积极的效能。中心大屏不时切换人员密集场所、主要路段实时画面,接警台上键盘敲击声此起彼伏,接警员动作利索、言简意赅,接警、询问、记录、调度、跟踪一气呵成……

面对群众求助,盐城公安以快速响应、高效处置,完成了一件又一件民生实事。据悉,春节期间,全市公安机关累计接处警1.6万余起,调解各类矛盾纠纷4800余起。

亮灯见警, 用公安密度保障街面祥和

“巡逻组,海棠园有群众报警和小孩走散了……”1月25日14时许,正在路上巡逻的市公安局盐南分局科城派出所民警李明声接到处警指令,3分钟迅速赶到事发地,8分钟帮助群众家人团聚。

群众有所求、公安有所应!为确保每一起警情都响应及时,处置有力,公安机关最大限度将警力压向街头路面,加大繁华商圈、旅游景区巡防工作力度和密度,屯警街面、动中备勤,提高辖区见警率、管事率,织密社会面防控网络,让群众感受到安全时刻就在身边。



盐城 警方

以坚守「敬业福」换取「平安福」

□张腾飞 赵珊珊

“车上的安全带都系好了吗?安全带就是生命带,把安全带系好,平平安安回家过年。”1月21日凌晨,大丰区沈海高速公路大丰服务区出口处,客籍民警杨航正在检查春运车辆。

不断延伸的高速公路满载着人们对故乡和亲人的牵挂。为了保障全市高速公路交通安全畅通,盐城交警全面启动重大节日安保机制,安排警力在高速服务区24小时定点值守,并优化勤务模式,增密巡逻频次。同时,主动协调消防救援、医疗救治、清障排障等联动应急力量,进行驻点屯兵应急,遇到情况第一时间出警,为群众排忧解难。

盐城高速服务站一张张亲切的笑脸,一次次真挚的“敲窗”提醒,让归家的游子感受到平安是回家最近的路。春节期间,全市公安机关累计投入交通警力1.4万余人次、警车1900余辆次,检查重点车辆1100余辆次,查处交通违法行为9000余起,帮助群众解决实际困难2400余次。

警民情深, 用公安温度守护城市烟火

春节前夕,不少派出所张贴福字、挂灯笼,希望把节日的祝福传递出去,让大家在岗位上也能感受到家的温暖。

“没想到今天还能办理入户,太感谢了,给您拜个早年了!”农历大年三十,外地返乡过年的刘先生成功在滨海县公安局东坎派出所为其刚出生的孩子办理了新生儿落户手续,拿着崭新的户口簿,刘先生对户籍民警武俸伊连声道谢。

据悉,全市公安机关贯彻《盐城市公安机关新冠病毒感染疫情防控新阶段服务发展服务群众八项措施》,提前谋划,合理安排,加强节假日期间窗口服务值班值守,最大限度为群众提供便捷、优质服务,累计为群众办理业务3200起,受理群众各类咨询、提供服务事项1.1万余件。

“平时只在网上看到类似的暖心事件,没想到发生在自己身边!”农历正月初二,大丰区公安局健康东路警务站收到一份特殊的外卖,警务站负责人徐前介绍,一位热心市民为接处警民辅警们点了热气腾腾的水饺,温暖的双向奔赴透露出警民情深。

假日期间,盐阜大地涌动一股股暖流,传递社会正能量:

——除夕夜前,市公安局亭湖分局“鹤翔课堂”走进亭湖区便仓镇,带去一场特别的假期教育活动;

——农历正月初三凌晨5点,东台市公安局新街派出所民警帮助独自骑车从农村前往市区的迷路老人联系上家人;

——新年伊始,某企业负责人给市反诈中心送来了一面红彤彤的锦旗,感谢他们追回被骗的60.5万元……

调解邻里纠纷、护送群众就医、寻找迷路老人……这个春节假期,低温寒潮雨雪不断,但公安民警们用行动温暖着民心,用温情守护着平安。



▲民警在高架指挥交通。



◀民警在照顾走失的小孩。

本版图片
警方提供